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ЧЛАНОВИМА ЗАЈЕДНИЧКЕ КОМИСИЈЕ ЗА ОДБРАНУ И БЕЗБЈЕДНОСТ БиХ: 

ЈАСМИНУ ИМАМОВИЋУ, МАРИНИ ПЕНДЕШ, РАДОВАНУ КОВАЧЕВИЋУ, 

ДАРКУ БАБАЉУ, МИЛАНУ ДУНОВИЋУ, СЛАВКУ МАТИЋУ, САЊИ ВУЛИЋ, 

ШЕРИФУ ШПАГИ, КЕМАЛУ АДЕМОВИЋУ, СРЕДОЈУ НОВИЋУ, ЗДЕНКУ 

ЋОСИЋУ, САФЕТУ СОФТИЋУ 

 

 

ПРЕДМЕТ: Информација о одржаном састанку са командантом ЕУФОР-а, генерал- 

                      мајором Хелмутом Хабермајером, Сарајево, 10. 05. 2023. године 

 

 

Предсједавајући и замјеница предсједавајућег Заједничке комисије за одбрану и 

безбједност БиХ, Јасмин Имамовић и Марина Пендеш, одржали су 10. 05. 2023. године 

у Сарајеву састанак са командантом ЕУФОР-а у БиХ генерал-мајором Хелмутом 

Хабермајером и његовим сарадницима. 

Током састанка су упознали генерала Хабермајера са активностима Заједничке 

комисије за одбрану и безбједност БиХ након конституисања, планом рада за 2023. 

годину, те са њиховим виђењем стања у сектору одбране и безбједности у БиХ. Исто 

тако, презентовали су своје виђење за  могућности повећања буџета за сектор одбране 

и безбједности с циљем модернизације опреме и подизања стандарда припадника 

Оружаних снага БиХ. Посебно су нагласили значај опремања Деминерског батаљона 

Оружаних снага БиХ. 

Генерал Хабермајер је упознао предсједавајућег и замјеницу предсједавајућег  са 

мисијом ЕУФОР-а у Босни и Херцеговини, са потпуном преданошћу да се одржи мир, 

стабилност и безбједност, спремношћу  да се у складу са мисијом помогне Оружаним 

снагама БиХ у њиховом даљем оспособљавању реализацијом заједничких вјежби и 

активности које имају значај за све грађане БиХ. 

Имамовић и Пендеш су упознали генерала Хабермајера и са својим виђењем актуелне 

политичке ситуације у БиХ, изражавајући оптимизам да су видљиви позитивни помаци 

који стварају бољу атмосферу за рјешавање бројних питања, посебно оних која су 

везана за испуњење услова за придруживање БиХ Европској унији.  

 



 

                                 ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ  КОМИСИЈЕ     

                                                                                       Јасмин Имамовић  
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